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"2020, Afia de la Pluriculturalidad de los Pueblos Indigenas y Afromexicano”

Acta de Junta de Aclaraciones

De la Licitacion Publica Nacional nimero LPN-SA-SE-0034-11/2020, relativa a la “Adquisicion de Equipo
de Computo y Tecnologia de la Informacidn”, solicitada por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de
Seguridad Publica.

En Tlalixtac de Cabrera, Oaxaca, siendo las veinte horas del dia treinta de noviembre del afio dos mil veinte, en Ia
sala de juntas “Carlos Velasco Pérez” de la Secretaria de Administracion del Gobierno.del Estado de Oaxaca,
ubicada en el Edificio 1 “José Vasconcelos”, planta baja, Ciudad Administrativa “Benemeérito de las Ameéricas”, sita
en Carretera Internacional Oaxaca-Istmo Kildmetro 115, Municipio de Tlalixtac de Cabrera, Oaxaca, con
fundamento en los articulos 1 y 34 fraccion Il de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos,
Prestacién de Servicios y Administracion de Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Oaxaca, 27 Ultimo
parrafo, 34y 35 de'su Reglamento y-al numeral 3.2 de las bases de este concurso, referente a la-Junta de
Aclaraciones, se encuentran presentes, las ciudadanas Paulina Torres Quevedo, Jefa del Departamento de
Licitaciones de la Direccion de Recursos Materiales de la Secretaria de Administracion, Mayra Julieta Reyes
Pérez, Representante de la Secretaria de la Contraloria y Transparencia Gubernamental y Magdalena Flores
Lopez, Jefa de la Unidad de Evaluacidn y Seguimiento del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de
Sequridad Publica. vt e s

La C. Paulina Torres Quevedo da la bienvenida a los presentes en este acto.

A continuacion, con fundamento en el articulo 36 de la citada Ley y 35 fraccién V de su Reglamento, 13
convocante con relacidn al oficio SCC/SESESP/01064/2020 de fecha 30 de noviembre de 2020, mediante el
cual Secretario Ejecutivo, hace la siguiente precision.

Precision unica: Por lo que refiere el numeral 3.5.1 Propuesta técnica, requisito 21, escrito original elaborado en
papel membretado det licitante, firmado por su Representante Legal o por quien tenga la facultad legal para ellos,
dirigido al Secretariado Ejecutivo del Sistemna Estatal de Seguridad Publica en el que manifieste que cuenta con
las siguientes certificaciones: NOM-CC=9001-INMC-2015, NMX-1-20000-1-NYCE-2012 y NMX-I1-27001-NYCE-
2015 y copia simple de las mismas. Se precisa que los nombres correctos de las Normas solicitadas son NMX-
CC-9001-INMC-2015, NMX-1-20000-1-NYCE-2012 y NMX-I-27001-NYCE-2015.

'Acto seguido, conforme a lo establecido en el articulo 35 fraccnon IV del Reglamento de la citada Ley, se da lectura
a las preguntas que fueron formuladas y enviadas en el plazo y la forma estipulada en el punto 3.2 Junta de
Aclaraciones, de las bases del presente concurso, y a las respuestas proporcionadas por la Jefa de la Unidad de
Evaluacién y Seguimiento del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pdblica mediante
oficio nimero SGG/SESESP/DPCI/323/2020 de fecha 30 de noviembre de 2020 e s

PREGUNTAS DE LA EMPRESA DENOMINADA: SPIGA SOLUCIONES COMERCIALES S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1. 2.4 Plazo, lugar y condiciones de entrega

Fecha de entrega: se indica que debera realizarse dentro de los 30 dias naturales a partir de la firma del contrato,
sin embargo, derivado de la pandemia del Covid-19 se tiene un desabasto por parte de los fabricantes en los
tiempaos de entrega, por o cual se solicita tomar a consideracién ampliar Ia fecha de entrega de.todos los bienes, a
60 dlas naturales y asi cumplir con lo solicitado. (sic)

RESPUESTA: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo solicitado en las bases del presente
procedimiento licitatorio.

PREGUNTA 2:7.9 Apartado |. Formato de propuesta técnica:
Dicho formato solicita indicar marca de los bienes ofertados por lo cual y haciendo misma referencia al desabasto
de productos derivados de la Pandemia del Covid-19, se solicita amablemente que cuando se realice la entrega de
los bienes, exista flexibilidad para la entrega de estos en una marca diferente a la ofertada siempre apegandonas
a cumplir en cada una de las especificaciones requeridas. (sic)

SPUESTA: No se acepta su propuesta.
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PREGUNTA 3: 351 Propuesta Técnica Numeral 21:
La convocante solicita copia simple de la certificacion NOM-CC-9001-INMC-2015, sin embargo, solicitamos se
nos confirme que dicha norma este correcta en la nomenclatura debiendo decir NMX, en vez de NOM. (sic)

RESPUESTA: Se le da respuesta en la precision Unica realizada en la presente Junta de Aclaraciones.

PRECUNTA 4: 351 Propuesta Técnica Numeral 9:

En donde se solicita la Constancia de adeudo no Fiscal emitida por la Secretaria de Finanzas del Poder Ejecutivo
del Estado, a través del Sistema de Ingresos del Estado de Oaxaca (SIOX). Solicitamos amablemente de su
consideracion para que esta constancia aplique Unicamente para empresas concursantes con domicilio en el g
Estado de Oaxaca, ya que las empresas que no Nos encontramos ubicadas en el Estado de Oaxaca subsanamos |
dicho cumplimiento con la Opmlon de cumphmlento establecido en el articulo 32D del Codigo Fiscal de la
Federacion. (sic) - - s o . _

™
L 4

RESPUESTA: Por tratarse de una Licitacion Pubica Nacional, para dar cumplimiento a dicho requisito debera
presentar una carta bajo protesta de decir verdad donde manifiesta fehacientemente que su representada tiene
su domicilio fiscal y 1a totalidad de sus obligaciones en otro estado de la Republica Mexicana.

PREGUNTA 5: 7.1 Apartado A. Especificaciones Técnicas Numeral 4. Soporte Técnico.
La convocante requiere servicio de soporte técnico telefénico remoto para lo cual deberemos proporcionar un
numero 800, para lo cual solicitamos amablemente se pueda proporcionar un numero fijo sin el prefijo 800. (sic)

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando sea un nimero fijo dentro del territorio nacional y que
cumpla con el servicio de soporte técnico remoto los 7 dias x 24 horas; asi como asistencia técnica ilimitada a
traveés del numero que se proporcione, sin ser obligatorio para los demas licitantes.

PREGUNTAS DE LA EMPRESA DENOMINADA: HOLA INNOVACION, SA. DE C.V.

PREGUNTA 1. Referencia: Lote 7, -Pag. 25, Conmutador CISCO. Se le solicita a la convocante especificar si
requiere que el equipo 9300 solicitado cuente con PoE+. (sic)

RESPUESTA: No se requiere que el equipo 9300 solicitado cuente con PoE+.

PREGUNTA 2: Referencia: Lote 7, Pag. 25, Conmutador CISCO. Se le solicita a la convocante especificar el tipo de
acuerdo de servicio extendido para cisco 9300. (sic)

RESPUESTA: El tipo de acuerdo de servicio extendido para cisco 9300 es 24x7 con forme lo requerido en el
Apartado A de las Bases del presente procedimiento licitatorio.

PREGUNTA 3: Referencia: Lote 7, Pag. 25, Conmutador CISCO. Se le solicita a la convocante especificar el tipo de
NEMA requerida para los conmutadores Cisco. (sic)

RESPUESTA: El tipo de NEMA requerida para los conmutadores es PW-C1-350WAC, con forme a lo establecido
en el Apartado A de Ias Bases del presente procedimiento licitatorio. ]

PREGUNTA 4: Referencia: Lote' 7, Pag. 25, Conmutador CISCO. Se le solicita a la convocante especificar el nivel
de servicio requerido para la garantia (8X5SNBD & 24X7X4). (sic)

RESPUESTA: El nivel de servicio requerido para la garantia es 24x7x4, con forme a lo establecido en el punto &
del Apartado A de las Bases del presente procedimiento licitatorio.

PREGUNTA 5: Referencia: Lote 7, Pag. 26, Servidor DELL. Se le solicita a la convocante especificar si se requiere
instalacion o servicios profesionales para este dispositivo. (sic)

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el Apartado A de las bases del presente procedimiento
ligitatorio.
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PREGUNTA 6&: Referencia: Lote 7, Pag. 25, Conmutador CISCO. Se solicita a la convacante aclare las cantidades
de la partida 11 ya que mencionan una pieza y en los componentes la cantidad es para dos equipos. (sic)

RESPUESTA: Favor de apegarse a lo solicitado en el Apartado A de las bases del presente procedimiento
licitatorio.

PREGUNTA 7. Referencia: 351 Propuesta Técnica, Pag. 14, Numeral 21. Se solicita 3 la- convocante permita

presentar por lo menas 2 de los 3 certificados solicitados, lo anterior, debido a que el SO 9000, tiene relacion con.

gestion de calidad en los servicios la cual la relacién es minima, no asi con la ISO 2001 y 27001, asi mismo se
solicita no sean necesariamente expedidos por NYCE, ya que esta es una casa certificadora y hay otras que
emiten el mismo documento, Io cual podria supaner una limitacion a Ia libre participacion. (sic)

RESPUESTA: No es correcta su-apreciacion, por o que, deberd eumplir con lo solicitado en las bases del presente
procedimiento licitatorio.

PRECGUNTA 8: Apartado A, Especificaciones Teécnicas, 2 Recursos Humanos, Pag. 42, Perfil. Se solicita a la
convocante, permita presentar personal con carreras afines a tecnologias de fa informacion, lo anterior a que
supondria una limitacién a la libre participacién, presentando perfiles con carreras afines, prevalecen las
especialidades de los recursos humanos, asi como la garantia de cumplimiento de los servicios, apegados a los
principios de calidad, oportunidad y precio. (sic)

RESPUESTA: Nao es correcta su apreciacion, por lo que, deberd apegarse a lo solicitado en las bases del presente
procedimiento licitatorio.

PREGUNTA @: Referencia: 3.5.1 Propuesta Tecnica, Pag. 13, Numeral 9. Respecto a la constancia de no adeudo
expedida por I3 Secretaria de Finanzas del Estado de Oaxaca, se menciona lo siguiente; mi representada
cuenta con su domicilio fiscal y operaciones fuera de territorio comprendido del Estado de Oaxaca, se solicita
a la convocante acepte manifiesto bajo protesta de decir verdad, mencionando lo anterior, acompafiado de la
constancia de no adeudo en materia de obligaciones fiscales expedida por la Secretaria de Hacienda y
Crédito Publico, misma que acredita con veracidad este rubro. (sic)

RESPUESTA: Por tratarse de una Licitacién Pubica Nacional, para dar cumplimiento a dicho requisito debera
presentar una carta bajo protesta de decir verdad donde manifiesta fehacientemente que su representada tiene
su domicilio fiscal y la totalidad de sus obligaciones en otro estado de la Republica Mexicana.

Terminando con la lectura de preguntas y respuestas y no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la
presente reunion siendo las veinte horas con veinte minutos del dia de su inicio, firmando al calce y margen como
constancia y ratificacion de la presente acta en todos sus términos, quienes en ella intervinieron. ..

C. Paulina Torres Quevedo

Jefa del Departamento de Licitaciones de la Direccion
de Recursos Materiales de la Secretaria de

Administracion

Por el Area solicitante / /
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C.P. Magdalena Flores Lopez

Jefa de la Unidad de Evaluacion y Seguimiento

Secretariado  Ejecutivo del Sistema Estatal
Seguridad Publica : :

Lic. Mayra Julieta Reg;s Pérez

Representante de la Secretaria de la Contraloria y{
Transparencia Gubernamental.
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